Комплексне контрольне завдання № 1
з професії: 8331
“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
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1. В якій  відповіді   правильно названі деталі кривошипно- шатунного   механізму?
1. Маховик 1, поршневий палець 2, колінчастий вал 3, поршень 4.
2. Маховик 1, поршневий палець 3, колінчастий вал 2, поршень 4.
3. Маховик 4, поршневий палець 2, колінчастий вал 1, поршень 3.
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2. Який кут встановлення передніх коліс трактора позначе- ний на рисунку?
1. Поперечний нахил шкворня.
2. Поздовжній нахил шкворня.
3. Розвал коліс.
4. Сходження коліс.
3. Які несправності призводять до перезбагачення пальної суміші в системі живлен- ня пускового двигуна?
1. Забруднення паливних каналів.
2. Забруднення повітряного фільтра.
3. Неповне закриття повітряної заслінки карбюратора.
4. Низький рівень палива в поплавковій камері карбюратора.
4. [image: image3.png]


Якою цифрою позначений на рисунку механізм культиватора КПС-4, за допомогою якого здійсню- ється регулювання глибини культи- вації?
1
2
3
4
5. Якими способами можна встановити зерновисівні апарати зернової сівалки СЗ-3,6 на потрібну норму висіву?
1. Зміною робочої довжини котушок у висівних апаратах.
2. Встановленням додаткових пластин в корпусах висівних апаратів.
3. Зміною передаточного числа приводу на вали висівних апаратів.
4. Способами, вказаними у відповідях 1 і 3.
5. Способами, вказаними у відповідях 1 і 2.
6. Як називається агротехнічний прийом, який проводять для поверхневого розпушу- вання ґрунту полицевими або дисковими знаряддями на глибину 6 - 14 см?
1. Боронування.
2. Культивація.
3. Лущення.
4. Коткування.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 15
з професії: 8331
“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
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В якій відповіді правильно названі деталі газорозподільного механізму?
1. Клапан 1, валик декомпресійного механізму 3, вісь коромисел 2, опорна втулка 4.
2. Штанга 1, валик декомпресійного механізму 2, направляюча клапана 4, клапан 3.
3. Штанга 3, штовхач 4, клапан 1, вісь коро- мисел 2.
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Якою цифрою позначена на рисунку цапфа?
1
2
3
4
3. Які несправності призводять до перезбіднення пальної суміші в системі живлення пускового двигуна?
1. Високий рівень палива в поплавковій камері карбюратора..
2. Забруднення повітряного фільтра.
3. Неповне відкриття повітряної заслінки карбюратора.
4. Низький рівень палива в поплавковій камері карбюратора.
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Якою цифрою позначений на рисунку гряділь культиватора КПС-4?
1
2
3
4
5. Зазор між клапанами та нижніми ребрами муфт зерновисівних апаратів сівалки СЗ- 3,6 при висіванні зернових культур повинен бути в межах:
1.
0,1...0,7 мм.
2.
1,0...2,0 мм.
3.
3,5...4,5 мм.
4.
8,0...9,5 мм.
6. Як називається агротехнічний прийом, який проводять для руйнування брил, ущільнення верхнього шару ґрунту та вирівнювання мікронерівностей поверхні поля?
1. Боронування.
2. Культивація.
3. Лущення.
4. Коткування.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 18
з професії: 8331
“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
1. В якій відповіді правильно вказана належність позначених на рисунку частин колісного трактора?[image: image7.png]



1. 2-трансмісія, 1-додаткове облад- нання, 3-робоче обладнання, 4- ходова частина.
2. 1-трансмісія, 2-додаткове облад- нання, 3-робоче обладнання, 4- ходова частина.
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3-трансмісія, 4-додаткове облад- нання, 1-робоче обладнання, 2- ходова частина.
2. Яка частина фари позначена на рисунку?
1. Рефлектор.
2. Розсіювач.
3. Обідок.
4. Патрон.
3. Поява сторонніх стуків при роботі двигуна може свідчити про:
1. Слабке затягування гайок кріплення головок циліндрів, їх нерівномірне затягування.
2. Спрацювання шийок колінчастого вала.
3. Відкладання нагару на днищах поршнів, стінках камер згорання.
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Пошкодження прокладки блока циліндрів.
4. В якій відповіді правильно названі частини начіпного плуга?
1. Леміш 2, відвал 3, передплужник 4, опорне колесо 1.
2. Леміш 3, відвал 4, передплужник 2, опорне колесо 1.
3. Леміш 4, відвал 3, передплужник 3, дисковий ніж 1.
5. Чи допускається перевезення людей в тракторному причепі?
1. Допускається за умови, що причеп обладнаний надійно закріпленими місцями для сидіння.
2. Допускається за умови, що перевезення виконується на ґрунтових дорогах.
3. Допускається за умов, викладених в відповідях 1 і (або) 2.
4. Не допускається.
6. Як називається агротехнічний прийом, який проводять для руйнування ґрунтової кірки, рихлення верхнього шару ґрунту?
1. Боронування.
2. Культивація.
3. Лущення.
4. Коткування.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 14
з професії: 8331
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“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
1. В якій відповіді правильно названі позначені на принциповій схемі час- тини електрообладнання тракто- ра?
1. 1-генератор, 2-звуковий сигнал.
2. 3-амперметр, 4-реле-регулятор.
3. 1-генератор, 3-стартер.
4. 2-акумуляторна
батарея,
4- стартер.
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ку?

2. Яка частина двигуна позначена на рисунку
1. Компресор.
2. Всережимний регулятор..
3. Паливний фільтр тонкої очистки..
4. Повітряний фільтр.
3. До яких наслідків призводить спрацювання підшипників колінчастого, розподіль- ного валів?
1. Підвищення тиску масла в системі мащення.
2. Зниження тиску масла в системі мащення.
3. Підтікання масла з двигуна.
4. [image: image12.png]


Потрапляння охолоджувальної рідини в масло.
4. На рисунку позначений:
1. Живильний корпус культиватора КРН-4,2.
2. Садильний апарат картоплесаджалки КСМ-4.
3. Дисковий сошник зернової сівалки СЗ-3,6.
4. Дисковий ніж начіпного плуга ПЛН-5-35.
5. Яка допустима тривалість опускання сільськогосподарської машини (знаряддя), що під’єднана до начіпного механізму трактора ЮМЗ-6Л з крайнього верхнього в крайнє нижнє положення, яке відповідає повному ходу гідроциліндра?
1. 3 секунди.
2. 4 секунди.
3. Не більше 2 секунд.
4. 6 секунд.
6. З якого матеріалу виготовляють чохол для упаковки двигуна при підготовці його до тривалого зберігання?
1. З картону.
2. З поліетиленової плівки.
3. З мішковини.
4. З брезенту.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 16
з професії: 8331
“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
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В якій відповіді правильно названі позначе- ні на рисунку частини генератора?
1. 1-обмотка статора, 3-обмотка збудження.
2. 3-випрямний блок, 4-статор.
3. 1-обмотка збудження, 3-обмотка збуджен- ня.
2. [image: image14.png](e]
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Якою цифрою на рисунку позначена частина системи живлення дизельного двигуна, яка призначена для підтриман- ня заданого швидкісного режиму роботи двигуна?
1
2
3
4
3. 
Яка з вказаних несправностей призводить до неповного вмикання муфти зчеплення?
1. Малий вільний хід педалі зчеплення.
2. Великий вільний хід педалі зчеплення.
3. Перекіс або деформація веденого диска.
4. [image: image15.png]


Обрив відтяжної пружини.
4. На рисунку зображений плуг:
1.
ПНД-5-30
2.
ПЛН-5-35
3.
ПЯ-5-35
4. ППН-50
5. Яка густина насадження картоплі рекомендована для зони Полісся?
1. 35 тис./га.
2. 45 тис./га.
3. 55 тис./га.
4. 65 тис./га.
6. Чи допускається до експлуатації трактор без зовнішнього дзеркала заднього виду?
1. Допускається.
2. Не допускається.
3. Допускається за умови, що трактор переважно експлуатується на ґрунтових дорогах.
4. Допускається, якщо трактор є приватною власністю особи, яка їм керує.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 22
з професії: 8331
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“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
3. Яка з вказаних несправностей призводить до неповного вимикання муфти зчеп- лення?
1. Малий вільний хід педалі зчеплення.
2. Великий вільний хід педалі зчеплення.
3. Послаблення або руйнування натискних пружин.
4. [image: image17.png]


Замаслювання дисків.
4. Якою цифрою позначений на рисунку зер- новисівальний апарат сівалки СЗ-3,6?
1
2
3
4
5. До якої групи за строками сівби належать льон, овес, ячмінь?
1. До ранніх.
2. До пізніх.
3. До середніх.
6. Чи дозволяється експлуатувати трактори з несправною системою блокування запуску двигуна при ввімкненій швидкості?
1. Не дозволяється.
2. Дозволяється.
3. Дозволяється, якщо термін експлуатації трактора перевищує 7 років.
4. Дозволяється, якщо термін експлуатації трактора перевищує 10 років.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 26
з професії: 8331
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                         “Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
3. Якщо одна з передач вмикається з підвищеним зусиллям на важелі, то це свід- чить про:
1. Спрацювання фіксаторів чи їх посадочних місць на валиках перемикання передач.
2. Заклинювання фіксаторів на валику перемикання передач.
3. Забоїни на шліцах вала чи шестерні.
4. Несправності, вказані у відповідях 2 і 3.
5. Несправності, вказані у відповідях 1, 2 і 3.
4. [image: image19.png]


Яке призначення пневма- тичного ролика рокидача мі- неральних добрив 1-РМГ-4?
1. Приводить в рух розки- дальні диски.
2. Приводить в рух транс- портер.
3. Приводить в дію кри- вошипний механізм.
5. Збільшення кількості гумусу в ґрунті відбувається при:
1. Внесенні в ґрунт гною, торфу, компостів, висіванні багаторічних трав, люпину то- що.
2. Внесенні мінеральних добрив, збільшенням кількості проходів тракторних агрега- тів.
3. Внесенні в ґрунт гною, торфу, компостів, інтенсивній обробці ґрунту.
6.  Чи дозволяється експлуатувати трактори без державних номерних знаків?
1. Дозволяється у випадку невиїзду на дороги загального користування.
2. Дозволяється, якщо трактор знаходиться у приватній власності.
3. Дозволяється, якщо трактор відноситься до класу тяги до 0,9 кН включно та знахо- диться у приватній власності.
4. Не дозволяється.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 27
з професії: 8331
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“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
3. Які несправності призводять до збільшеного вільного ходу рульового колеса трак- тора МТЗ-80?
1. Збільшення зазору між черв’яком та сектором.
2. Збільшення зазору між сектором та рейкою.
3. Збільшення зазорів в шарнірах рульових тяг.
4. Несправності, вказані у відповідях 1 і 2.
5. несправності, вказані у відповідях 1, 2 і 3.
[image: image21.png]


4. Яка частина розкидача органічних добрив позначена на рисунку?
1. Вал транспортера.
2. Подрібнювальний барабан.
3. Корпус кривошипа.
4. роз кидальний бара- бан.
5. Які з вказаних культур найбільш чутливі до негативних наслідків беззмінного ви- рощування на одному місці?
1. Жито, пшениця, овес.
2. Картопля, кукурудза.
3. Льон, конюшина, соняшник.
6. Як виявити непрацюючу форсунку під час роботи трактора в польових умовах?
1. Зняти форсунку з двигуна і визначити по кольору нагару.
2. Почерговим виключенням форсунок.
3. Будь-яким з вказаних способів.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 30
з професії: 8331
“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
1. [image: image22.png]


Яка складова частина переднього мосту трактора МТЗ-80 позначена на рисунку?
1. Висувна труба.
2. Шкворінь.
3. Важіль.
4. Цапфа.
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2. В якій відповіді правильно названі позначені на рисунку частини дизельного двигуна?
1. 1-повітряний фільтр, 3-масляна центрифуга.
2. 2-паливний фільтр грубої очистки, 4-рідинний насос.
3. 2-масляна центрифуга, 3-паливний фільтр грубої очистки.
4. 1-повітряний фільтр, 4-генератор.
5. У відповідях 1 і 4.
3. Ознаками яких несправностей рульового керування трактора МТЗ-80 є заїдання в рульовому керуванні, скрип або стуки?
1. Відсутність зазору між черв’яком і сектором.
2. Відсутність зазору між сектором і рейкою.
3. Ступінчасте спрацювання черв’яка.
4. Всі перелічені несправності.
5. Несправності, перелічені у відповідях 1 і 2.
4. На рисунку зображено:
1. [image: image24.png]


Розкидальні диски розкидача мінераль- них добрив МВУ-8Б.
2. Садильні апарати ка- ртоплесаджалки СН- 4Б.
3. Туковисівні апарати культиватора- рослинопідживлюва- ча КРН-2,8А.
4. Висівні апарати буря- кової сівалки ССТ-8.
5. Який напис повинен бути написаний на бортах тракторних причепів?
1. Стояти на причепі, що рухається, заборонено!
2. Перевезення людей заборонено!
3. Швидкість руху при перевезенні людей — не більше 5 км/год!
6. За допомогою чого відбувається дозування дизельного палива в паливному насосі розподільного типу?
1. Повороту плунжера навколо своєї осі.
2. Установки дозатора у відповідне положення.
3. Зміни ходу плунжера.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
Комплексне контрольне завдання № 31
з професії: 8331
“Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорія „А1”)”
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В якій відповіді правильно названі складові части- ни паливного насоса високого тиску?
1. 1-робоча пружина, 2-пружина нагнітального клапана.
2. 3-рейка насоса, 4-роликовий штовхач.
3. 1-пружина нагнітального клапана, 3-плунжер.
4. 2-робоча пружина, 4-роликовий штовхач.
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2. Якою цифрою на схемі колісного трактора позначена частина трансмісії, яка дає змогу ведучим колесам оберта- тися з різною швидкістю при поворотах трактора та при русі по нерівній дорозі?
1
2
3
4
3. Який момент (зусилля затягування гайок кріплення головок циліндрів трактора МТЗ-80?
1.
8...10 кгс·м.
2.
16...18 кгс·м.
3.
22...24 кгс·м.
4.
27...29 кгс·м.
4. [image: image27.png]


В якій відповіді правильно названі робочі органи культиватора для міжряд- ної обробки ґрунту, позначені на рисунку?
1. 1-розпушувальна лапа, 2-оборотна лапа.
2. 1-одностороння плоскорізальна лапа, 2-універсальна стрільчаста лапа.
3. 1-підгортальний корпус, клинопо- дібна лапа.
5. Чи допускається підтікання гальмової рідини з гальмових циліндрів гідравлічного привода гальм?
1. Не допускається.
2. Допускається.
3. Допускається лише незначне підтікання, якщо це не призводить до значного зни- ження ефективності гальмування.
6. В якому випадку збільшується відцентрова сила, яка діє на трактор, а отже і не- безпека перекидання трактора?
1. При збільшенні радіуса повороту.
2. При збільшенні швидкості руху.
3. При збільшенні колії коліс.
7. Екзаменаційний білет з Правил дорожнього руху, основ керування транспортним засобом, медичного забезпечення, безпеки дорожнього руху та автотранспортного права.
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1. В якій відповіді правильно назва- ні позначені на рисунку частини системи охолодження двигуна?





1.





1 - масляний рідинний насос.





радіатор ,	3 -





2.





4





2-радіатор системи охолоджен- ня, 3-термостат.


3.	1-радіатор системи охолоджен- ня, 4-рідинний насос.





2. Яка частина начіпного механізму трак- тора позначена на рисунку?





?





Правий розкіс.


Поворотний важіль.


Центральна тяга.


Блокувальний ланцюг.





2





1





3





4





2





1





1. Якими цифрами позначені на рисунку тертьові поверхні дви-





гуна, ком?


1.


2.


3.


4.





які змащуються





під тис-





3





1 і 2.


2 і 3.


3 і 4.


1 і 4.





4





2. Яка деталь силово- го гідравлічного циліндра позначена на рисунку?


Шток.


Шпилька.


Трубка.


Важіль.





?





?





1. Яка складова частина гідравлічної системи трактора МТЗ-80 позначена на рисунку?


Гідроакумулятор.


Силовий циліндр.


Силовий регулятор.


Розподільник.





?





2. В якій відповіді правильно названі позначені на ри- сунку частини звукового сигналу?





1





1-резонатор, 2-контакти.


3-мембрана, 4-резонатор.


1-якір, 3-резонатор.


2-контакти, 4-якір.
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